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NUMITORUL COMUN AL SUCCESULUI ȘI FERICIRII                               
ÎL REPREZINTĂ CEILALȚI

Sesiunea își propune sprijinirea resurselor umane din școlile 
țintă  în  dezvoltarea  personală  și  profesională,  prin 
perfecționarea abilităților de comunicare, de învățare,  prin 
învățare a ceea ce înseamnă succes, cu adevărat, precum și 
prin asistență de specialitate pentru optimizarea rezultatelor 
profesionale, pentru îmbunătățirea competențelor în vederea 
furnizării unor servicii educaționale de calitate orientate pe 
nevoile beneficiarilor educației și a unei școli incluzive. 

De  asemenea,  se  urmărește  construirea  unui  model  de 
instruire în scopul dezvoltării personale și profesionale, dar 
şi pentru orientarea spre adevăratul succes.

Succesul este ceea ce devii, nu ceea ce obtii. 
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Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Adresa: Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti;  
Website: didactform.snsh.ro ; e-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51. 

Studiile arată că dacă învățați să-i abordați pe ceilalți ați străbătut deja 85% din drumul spre succesul 
în afaceri, spre meserie sau profesie, și cam 99% din drumul spre fericirea personală.  

Un studiu Să explicăm cum funcționează mintea dumneavoastră prezentat de dr. Albert Edward 
Wiggam, arată că din 4000 de persoane care și-au pierdut slujba într-un an, doar 10% și-au pierdut-o 
pentru că nu erau în stare să-și facă treaba (400). 90% adică 3600 dintre ei. Și-au pierdut-o pentru că 
nu reușiseră să-și dsezvolte personalitatea în așa fel încât să-i abordeze cu succes pe ceilalți.  

La seminarul despre Numitorul comun al succesului și fericirii vom vorbi despre motivul pentru care 
90% din oameni nu reușesc și despre faptul că adevăratele probleme sunt constituite de fapt de 
relațiile interumane. 

Sesiune susținută de Conf. univ. dr. Ioana Lepădatu 
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